Варіант 
1. Оцініть значення зелених рослин у навколишньому середовищі (8 балів).
2. Чому під час дозрівання плоди більшості рослин змінюють свій колір?(8 балів)
3. Яка з життєвих функцій грибів має найрізноманітніші прояви серед усіх живих організмів?(8 балів)
4. Проаналізуйте, як діяльність усіх систем органів забезпечує узгоджене функціонування організму тварини як єдиного цілого (8 балів)
5. Які видатні вчені-біологи жили і працювали в нашому регіоні?(8 балів)
6. У чому полягає складність боротьби з вірусними захворюваннями людини?(12 балів)
7. Поясніть, чому є багато поглядів на походження життя на Землі?(12 балів)
8. Поясніть, чому ДНК і РНК у клітині не є вільними, а зв’язані з білками (12 балів)
9. Опишіть вплив людини на еволюцію біосфери (12 балів).

10. Розв’яжіть задачу. У карооких батьків – четверо дітей, з яких  двоє блакитнооких мають І та ІV групи крові, а двоє карооких -ІІ і ІІІ . Карий колір очей домінує над блакитним і визначається аутосомним геном. Яка ймовірність народження у них блакитноокої дитини з І групою крові?(12 балів)
